## News Release



2025 年 9 月 1 日 T's ファーマ株式会社 T's 製薬株式会社

## 社名変更のお知らせ

本日9月1日付で下記の通りに、T's ファーマ株式会社(本社:東京都渋谷区、以下 T's ファーマ)と T's 製薬株式会社(本社:東京都渋谷区、以下 T's 製薬)に社名を変更したことをお知らせいたします。 2 社を併せて T's (ティーズ) と総称してまいります。

変更前	変更後
武田テバファーマ株式会社	T′sファーマ株式会社
武田テバ薬品株式会社	T′s製薬株式会社

社名変更に際し、T's ファーマと T's 製薬の代表取締役社長を務める豊原善弘は次の通り述べています。「T's は、一歩先の医療を見据えた取り組みで事業を推進し、既存の枠を越えた価値提供で患者さんの健康と社会に貢献してまいります。」

社名の T's には「製薬企業として私たち自身を最高水準( $\underline{T}$  op quality)へと高めて、価値の高い治療( $\underline{T}$  herapy)により人々の健康に携わっていく。また、より良い医療が受けられる将来( $\underline{T}$  omorrow)のために、変革( $\underline{T}$  ransformation)を起こし、患者さんや社会に貢献し続けていく」、という想いを込めています。

なお、円形と「TT」で構成するブランドシンボルと赤とオレンジのコーポレートカラーは変わりなく使用いたします。また、コーポレート WEB サイト (<a href="https://www.ts-pharma.com">https://www.ts-pharma.com</a>)を刷新したことをお知らせいたします。

この機会に、より一層厚い信頼をお寄せいただく企業になるべく、全社を挙げて取り組んでまいります。

以上

## T's について

T's (ティーズ) < https://www.ts-pharma.com > は、主にジェネリック医薬品を取り扱う T's ファーマ株式会社 (代表取締役社長 豊原善弘、以下、T's ファーマ)と、T's ファーマの 100%子会社で長期収載品を取り扱う T's 製薬株式会社(代表取締役社長 豊原善弘、以下、T's 製薬) の 2 社で構成されています。2025 年 9 月 1 日に武田テバファーマ株式会社は T's ファーマへ、武田テバ薬品株式会社は T's 製薬へと社名変更をいたしました。 一歩先の医療を見据えた取り組みで事業を推進し、既存の枠を越えた価値提供で患者さんの健康と社会に貢献します。